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	Título: No máximo 200 caracteres (contando espaços)

	Resumo inteiro (introdução, Objetivo, Métodos, Resultados e Conclusão) pode ter até 2500 caracteres, utilizando letra Calibri 11. Manter todo o conteúdo do formulário em uma única folha.
Introdução: Neste subitem sugere-se uma breve visão do tema abordado como incidência, importância, eventuais lacunas do conhecimento, desafios diagnósticos e terapêuticos.  
Objetivos: De forma clara apontar o que se almeja com o estudo. Pode ser mais de um objetivo.
Métodos: Descrever o tipo da pesquisa e quais foram os métodos utilizados para cumprir seus objetivos, apontando os aspectos éticos da mesma. Na dependência do que for estudado considerar métodos clínicos, comportamentais, éticos, laboratoriais e estatísticos. Na pesquisa clínica apontar população estudada, como foi a coleta e a análise dos resultados.
Resultados: Os resultados podem ser descritos de forma textual, tabelas ou mista. Atentar para não exceder o limite de caracteres por resumo. Descrever os resultados apontando análise e significância estatística dos achados. 
Conclusão: Quais foram as conclusões que os resultados permitiram? Citar o potencial impacto científico ou assistencial que os resultados possibilitam

	Palavras-chave: De 02 a 05 palavras-chave

	Número de Caracteres do resumo: 

	Telefone e e-mail do autor correspondente: (Importantíssimo)


Declaro que os autores deste trabalho estão cientes de que o conteúdo expresso neste resumo é de total e exclusiva responsabilidade de todos eles, os quais represento neste ato.  Considerando a Lei Geral de Proteção de Dados, a assinatura será solicitada futuramente (de forma segura) apenas para o autor correspondente se o resumo for aceito. 
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